

ESTADO PLURINACIONAL DE BOLIVIA

Ministerio de Relaciones Exteriores MISIÓN PERMANENTE ANTE LA ORGANIZACIÓN DE LOS ESTADOS AMERICANOS

MPB-OEA-NV060-2016

La Misión Permanente del Estado Plurinacional de Bolivia ante la Organización de los Estados Americanos saluda muy atentamente a la Secretaría de Asuntos Jurídicos de la OEA y tiene a bien referirse a la Convención Interamericana sobre Restitución de Menores, suscrita en Montevideo de 1989, aprobada y ratificada mediante Ley 1727 de 13 de noviembre de 1996.

Al respecto, se solicita que por las instancias correspondientes se actualice el nombre de la Autoridad Central bajo el siguiente detalle:

Nombre: Cesar Siles Bazán Director General de Asuntos Jurídicos Ministerio de Relaciones Exteriores

La Misión Permanente del Estado Plurinacional de Bolivia ante la Organización de los Estados Americanos, hace propicia la oportunidad para renovar a la Secretaría de Asuntos Jurídicos de la OEA las seguridades de su más alta y distinguida consideración.

ACIONATOR SOLIVIA
ACIONA SOLIVIA
ACI

Washington DC, 11 de abril de 2016

Al Honorable

Secretaria de Asuntos Jurídicos de la Organización de los Estados Americanos **Washington DC.**-

FORMULARIO DE LA ORGANIZACIÓN DE LOS ESTADOS AMERICANOS PARA DESIGNACIÓN DE AUTORIDADES CENTRALES

I. INFORMACIÓN OBLIGATORIA				
A. DESIGNACIÓN DE AUTORIDAD CENTRAL CONVENCIÓN(ES) INTERAMERICANA(S):				
ORGANO/ENTIDAD NACIONAL:	se Restitución Int	einduci	sal de	Mencies
Ministerio de Relacunes Exte	? त. ७.१६ ६			
DEPARTAMENTO/DESPACHO:	TELÉFONO:			
Dirección General de Asuntos Jurídio		00		
DIRECCIÓN DE CORRESPONDENCIA:	CIUDAD;			
Plaza Murillo o Ingariesque	Join La Paz	ESTADO:	CÓDIGO POSTAL:	PAIS:
II. INFORMACIÓN OPCIONAL				
A. INFORMACIÓN INSTITUCIONAL				
SITIO DE INTERNET:	CORREO ELECTRÓNICO	FAX	TC0 -	
WWW. cancilleria Gob bo	Silesces) yahoc.cs	100.	27 H .2.	240864 <u>2</u> 24089 <i>05</i>
B. PERSONAS A CONTACTAR				
APELLIDO(S): STLES BAZÁN	PRIMER NOMBRE:	SEGUNDO NOMBRE: SUFIJO:		SUFIJO:
DIRECCIÓN DE CORRESPONDENCIA:	CIUDAD:	ESTADO:	CÓDIGO	PAÍS:
Plaza Murillo c Trigovi est. c Junio	n La Paz		POSTAL:	Belivia
CORREO ELECTRÓNICO: SILES CESSO YEMOCOCOS	TELÉFONO:			
LENGUAJES DE COMUNICACIÓN:	571 2240890	0		
Español				
C. INFORMACIÓN ADICIONAL				
1. DESIGNACIÓN DE AUTORIDADES CENTRALES LOCALE	ES/ESTATALES			
ÓRGANO/ENTIDAD LOCAL/ESTATAL:				
DEPARTMENTO:	TELÉFONO:	CORREO ELI	ECTRONICO:	
DIRECCIÓN DE CORRESPONDENCIA:	CIUDAD:		CÓDIGO POSTAL:	PAÍS:
PERSONA A CONTACTAR:				
2. OTRA INFORMACIÓN RELEVANTE				